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"Ő a láthatatlan Isten képe.”

Karácsony táján sok szó esik a Jézuskáról. A Kis jézus
hoz sokféle népies szokás tartozott az idők folyamán. 
Ma ezek a szokások a nagyvárosi életforma mellett kez
denek eltünni, s a karácsonyt egyre inkább a pénz ural
ja. Ha nem vigyázunk, akkor a szeretet és öröm ünnepe, 
mely az embereknék békességet hozott, számunkra is a 
rohanás és materializmus időszakává válhat. A karácso
nyi előkészülethez hozzátartozik az is, hogy keressük 
a csendet, amikor Isten lelki ajándékait kérjük.
Mit is ünnepelünk valójában? János evangélista azt ír
ta, hogy az ige testté lett. Istennek igéje, amely ál
tal minden létrejött, megtestesült az ember Jézusban. 
Isten emberré lett.
Pál apostol azt írta róla, hogy Ő a láthatatlan Isten 
képe. A modern ember egyre nehezebben találja meg Is
tent a világban, a mindennapi életben. Isten láthatat
lan és felfoghatatlan lett számunkra. Ezért lenne egy 
igen fontos esemény ma a karácsonyi csodát átélni. Itt 
találkozhatunk Istennel.
A kép viszont idegen számunkra. Egy tehetetlen, üldö
zött csecsemő egy kis falucskában, istállóban, írástu
datlan pásztorok között.
Ha nekünk kellett volna a világ megváltójának születé
sét megrendezni, bizonyára egy palotában született vol
na valamelyik nagyvárosban, befolyásos emberekkel kö
rülvéve. Isten azonban tudja, hogy a hatalom és a pénz 
nem békességet hoz a világra. Az Ő képe a szegények és 
megalázottak között jelent meg.
Valószinüleg ez az oka annak, hogy ma olyan nehezen ta
lálják meg az emberek Istent. Rossz helyen keresik. 
Legtöbben azt gondolják, hogy az öröm, a boldogság a 
pénz és befolyás mellett van. Amikor szenvedésről, alá
zatról hallanák, akkor elfordítják fejüket.
Még a vallásos emberek is gyakran nehezen értik meg, 
hogy Isten a szenvedésben, a megpróbáltatásban jön fe
lénk és nem amikor a fölényt és könnyü életet keressük.
Próbáld ezen a karácsonyon tekintetedet a szenvedő em
ber felé irányítani. Nem fölényesen, lenézően, hanem 
az alázat együttérző melegével. Imádsággal és tettekkel 
indulj arrafelé, ahol Isten képe valósággá válhat a Te 
számodra, és rajtad keresztül embertársad számára.
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A karácsonyi történet a Vizsoly-i bibliából
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EGYHÁZTAGSÁG - adminisztrativ oldalról nézve.

Gyülekezeti névsorunk átnézése közben megállapitottuk, 
hogy abban igén sok adat elavult vagy hiányzik. Ezért 
arra kérünk minden 14 évét betöltött egyháztagot, hogy 
a mellékelt nyilvántartási lapot kitöltve juttassa el 
a lelkészi hivatalba még ez év folyamán.
Több olyan személynek a nevére is bukkantunk, akikkel 
már évek óta semmi kapcsolatunk sem volt. Örülnénk, ha 
ezt most fel tudnánk ujitani.
Az istentiszteleteken természetesen mindenkit szivesen 
látunk, akár egyháztag,akár nem, s az ÜZENET c. lapot 
mindenkinek megküldjük, akinek c imét megkapjuk. 
Köszönjük, hogy közremüködésével segiti munkánkat.

A Presbitérium.

Karácsonyi hálaadomány.

Mint a korábbi években, most is mellékelünk egy borí
tékot az ÜZENET karácsonyi számához. Megtesszük ezt 
annak ellenére, hogy pillanatnyilag talán többeknek 
vannak apyagi gondjai. De éppen egy ilyen helyzetben 
fontos az , hogy Isten iránti hálánknak tudjunk kife
jezést adni. Igazságtalan lenne ugyanis Istenre h a r a 
gudni azért, mert emberek rosszul gazdálkodtak és az 
ország nehézségekkel küzd. Másrészt helytelen lenne 
ha nem vennénk észre azt, hogy még ilyen körülmények 
között is mennyi jó dologban van részünk, melyekért 
Istennek kell hálát adnunk.
Jelenleg gyülekezetünk anyagilag nagyjából egyen
sulyban van, tehát bevételeink fedezik a kiadásom 
kát, feltéve természetesen, hogy az előjegyzett 
egyházi hozzájárulások még ebben az évben befutnak 
és hogy a hálaadományok összege sem lesz kisebb, 
mint az elmu lt évben.
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Az istentiszteletek időpontja.

Gyülekezetünkben sokéves gyakorlat, hogy az isten- 
tisztelet reggel 9-kor kezdődik. Ez valószinüleg 
a többség akaratának megfelelően van igy. Van azon
ban egy kisebbség, amely vasárnap szeretne tovább 
aludni (hiszen egész héten korán kell kelni) vagy 
vannak olyanok, akik nehezen tudnak 9-re eljönni 
a távolság miatt. Erre a kisebbségre szeretnénk 
tekintettel lenni, amikor Kisérletképpen későbbre 
tesszük a kezdés időpontját. Reméljük, Rogy igy a 
többség nem fog elmaradni, de az istentiszteleten 
megnő azoknak a száma, akik a fentemlített okok 
miatt eddig nem jártak, vagy csak ritkán jöttek el.
Január 1-től, egyelőre április 1-ig
istentiszteleteink Caracasban reggel 10,15-kor
kezdődnek.
Reméljük, hogy ez azt is fogja jelenteni, hogy 
háziasszonyainknak szabad délelőttje lesz é s  az 
ebédet előző nap el tudják késziteni. Ma, amikor 
jégszekrény van, ez nem kell, hogy problémát je
lentsen.
K iváncsian várjuk az eredményt, és kérjük a korán
kelők megértését.

V A L E N C I A
d e c . 25.

Valenciában karácsony napján lesz közös mise és is- 
tentisztelet délután 4 órai kezdettel az evangélikus 
templomban, Av.San José de Tarbes.(tehát nem 5-kor!)

Januártól pedig visszatérünk a korábbi rendre, ami
kor is a hónap harmadik vasárnapján lesz istentisz
telet, tehát január 20.-án.
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Október 28.-án, a reformáció-ünnepi istentisztelet 
keretében iktatták be Puky Ákos lelkész urat hiva
talába a spanyolnyelvü gyülekezetben.Nagy öröm szá
munkra, hogy igy még egy magyar lelkészünk lett. De 
az is öröm, hogy akiknek családi okok miatt jobban 
megfelene a spanyol nyelv, azoknak most egy "valódi" 
délamerikai lelkész áll rendelkezésükre.
Gratulálunk Ákosnak és munkájára Isten áldását kérjük.

 

Gyülekezetünknek sok éven át hü séges tagja és önzet
len munkatársa Krisch Erzsébet utolsó k ivánsága az 
volt, hogy koszorumegváltásból és emlékére tett ado
mányokból egy alapot létesítsünk, melynek célja az 
egyedülálló idős honfitársaink megsegitése. Adomá
nyokat erre az alapra a Nőegylet vezetőségénél, vagy 
a lelkészi hivatalban lehet leadni.

Évi közgyülésünket január 27.-én tartjuk.

HALOTTA INK

Nov.l-én hunyt el Schwarzenbergné, Nagy 
Margit, született 1925-ben

Nov.1 1 .-én temettük el Krisch Károlyné, Kónya 
Erzsébetet, született 1901-ben Debrecenben.
Nov.17.-én temettük el Demeter Bélát,született 
1908-ban Lentetornyán.
Gyászoljuk még koloniánk két kiemelkedő alakját, 
Rozanics Istvánt, aki nov.5.-én halt meg és Lázár 
Lászlót, aki hosszú betegség után nov.l6 .-án tért 
örök nyugalomra.
"A nemes harcot megharcoltam, futásomat elvégeztem.
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ŐSZI VÁSÁR - Ezu ttal a lelkész szeretne köszönetet 
mondani mindazoknak, akik munkájukkal hozzájárultak az 
Őszi Vásár sikeréhez. - Sokminden már rutinná vált, de 
másrészt vannak dolgok, melyeket egyre nehezebb lesz 
sikeresen elvégezni. Változnak az idők! Néha talán át 
kellene gondolni, hogy mit kellene másképpen csinálni. 
Itt lenne szükség az u j erőkre, az uj szemekre, akik 
meglátnak olyat, amit a régiek a megszokás miatt talán 
nem látnak.
Nőegyleti ülés általában a hónap első vasárnapján van 
Istentisztelet után. Várjuk azokat az asszonyokat, lá
nyokat, akik eddig a háttérben voltak, hogy jöjjenek 
az első vonalba. Egyre többen lesznek az idős, egyedül 
álló honfitársaink, akik segitségre szorulnak, ezért 
mindenkire szükség van, aki akar valami jót tenni.
Idén egyébként különösen sok szép kézimunka gyült össze 
úgyhogy a vásárt népmüvészeti kiállításnak is lehetett 
volna nevezni. Az ennivaló mind elfogyott, ami a leg
nagyobb dicséret a szakácsoknak. Süteményből, tortából 
valószinüleg kétszer annyi is elfogyott volna. A kis- 
sorsolásban idén több nyerő szám volt (háromból kettő 
nyert)úgyhogy ott is minden elkelt. Sok szép porcelán 
és faáru is volt és természetesen szép nyeremények a 
nagysorsolásban. - Hálás köszönet a befektetett munká
ért és a sok anyagi áldozatért, mely vásárunkat sike
ressé tette.

K.A.

ÁDVENTI SZERETETVENDÉGSÉG

December harmadik vasárnapján, 16.-án este 6 órai 
kezdettel lesz istentisztelet, s utána tea és apró
sütemény mellett a Casa San Martin-ban (régebben 
internátus) leszünk együtt, hogy elénekeljük leg
ismertebb karácsonyi énekeinket, és igy is készül
jünk a karácsonyra.
Ha valaki kéri, hogy autóval elhozzuk és hazavigyük, 
ezt az előtte való héten jelentse be a lelkésznél.
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Rem:
Congregación Hungara 
Apartado 68 360 
Caracas 1062 -A

A lelkészi hivatal
telefonja: 33 73 52

ISTENTISZTELETEK CARACASBAN

December 16. - este 6-kor
December 23. - reggel 9-kor
December 25. - reggel 9-kor (úrvacsora)
December 30. - reggel 9-kor
Január 1. - reggel 10,15-kor (úrvacsora)

Karácsony este, 24.-én éjféli közös istentisztelet 
lesz a Magyar Házban - rendezik a cserkészek. 

Impreso por Acción Ecuménica, Caracas


